



Grupul DENT ESTET anunță achiziția pachetului majoritar de acțiuni al clinicii KronDent din Brașov

- *DENT ESTET își extinde portofoliul de clinici prin achiziția pachetului majoritar de acțiuni al clinicii KronDent din Brașov, premieră în strategia de dezvoltare teritorială a liderului pieței*
- *Grupul DENT ESTET ajunge la un portofoliu de 11 clinici în 4 orașe importante din România*
- *Prin această tranzacție, DENT ESTET, parte a grupului MedLife, își continuă extinderea la nivel național*

București, 21 decembrie 2020: Grupul de clinici DENT ESTET, lider de piață în domeniul serviciilor de medicină dentară în România, anunță semnarea contractului de achiziție pentru pachetul majoritar de 60% din acțiunile KronDent S.R.L, clinică de paradontologie-implantologie și medicină dentară cu sediul în Brașov.

DENT ESTET, parte din grupul MedLife, ajunge astfel la un portofoliu de 11 clinici, dintre care 7 clinici în București (4 pentru adulți, 2 exclusiv pentru copii și o clinică dedicată adolescenților), 2 în Sibiu (adulți și copii) și o clinică în Timișoara (copii și Divizia de Ortodonție, AOD). Portofoliul DENT ESTET este completat de 3 centre integrate de radiologie digitală, primul departament ATI dintr-o clinică dentară din România, 4 studiouri foto Future Smile Design, 4 cabinete de psihologie și un laborator dentar digital, Aspen.

KronDent S.R.L activează pe piața de servicii stomatologice din Brașov din anul 2008, clinica având 5 unituri dentare și înregistrând în anul 2019 o cifră de afaceri de aproape 4,6 milioane de lei.

Până în prezent, fiecare dintre clinicile DENT ESTET a fost construită de la zero, prin investiție proprie, de aceea tranzacția de preluare a pachetului majoritar de acțiuni KronDent este o premieră pentru cel mai mare jucător din piața de servicii stomatologice din România, care își continuă astfel extinderea la nivel regional și național.

Pentru perioada următoare, grupul DENT ESTET vizează, de asemenea, deschiderea la Brașov a unei clinici DE 4 KIDS, destinată exclusiv copiilor, după modelul celor existente în București și Sibiu.

Dezvoltarea teritorială DENT ESTET este parte din strategia de extindere a MedLife, liderul serviciilor medicale private din România, care în ultimii ani și-a consolidat poziția pe piața serviciilor medicale private, îndeplinindu-și astfel angajamentul față de acționari și parteneri.

“De la începutul colaborării noastre, în 2016, DENT ESTET s-a dezvoltat susținut, atingând în acești ani rezultate financiare foarte bune și mărindu-și portofoliul de clinici deținute. Prin tranzacția de astăzi, DENT ESTET continuă să se dezvolte în mod natural și eficient. Fiecare decizie strategică pe care o luăm are obiectivul de a consolida imaginea pe care grupul de clinici și-a creat-o în cei aproape 22 de ani de existență. Planurile MedLife și DENT ESTET pentru anul 2021 sunt optimiste și îndrăznețe: avem încredere că împreună vom ajunge la o

rețea de clinici de stomatologie națională“, a declarat Mihai Marcu, CEO și Președinte MedLife Group.